

周口港区全力推进政务公开

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉)今年下半年以来,周口港区多措并举,全力推进政务公开,提高政府工作的透明度。

一是抓考核促提高。周口港区将政务公开纳入考核范围,加大责任追究力度,对工作不力、搞形式主义的单位和个人进行严肃批评,并要求限期整改;对不履行主动公开义务、弄虚作假、侵犯群众民主权利、损害群众合法权益、造成严重后果的单位和个人进行严肃查处,追究责任。

二是抓制度促规范。该区进一步健全、完善政务公开制度,规范政务公开内

容,提高政务公开质量,在确保周口港区所有行政村政务公开率达到100%的基础上,重点抓好公开形式、公开制度、公开实效等规范化建设,促使政务公开工作向规范化、制度化方向发展。

三是抓重点促深化。该区把与群众联系密切的行政执法领域和涉及“权、

钱、人”的管理领域作为推行政务公开的重点,进一步公开办事程序、办事标准、办事结果,不断提高工作透明度。同时,该区突出政务公开的重点环节,借助计算机网络手段,设置完整直观的政务服务指南,让群众一目了然,方便办事。②7

香港媒体人到周口中心港码头参观



周口港区为“周马”加油助力



周口港区开展消防宣传日活动



老党员看新码头

本报讯 (记者 宋风) 11月5日,商水县汤庄乡西赵桥村的老党员们在省委组织部驻村干部的带领下,到周口中心港码头参观。这是省委组织部驻商水县汤庄乡西赵桥村干部为当地党员举办的一场别开生面的主题党日活动。

当天,省委组织部驻西赵桥村干部、市委组织部相关负责人带领西赵桥村的老党员来到周口中心港码头。周口港区党委书记孙红伟热情接待了他们,为他们讲解了周口港区的规划、

发展,周口中心港码头的建设与运营状况等,邀请他们观看了《以港促城》宣传片。随后,孙红伟引导老党员们来到周口中心港码头4号、5号港池边,就码头的装卸能力、运营情况等进行详细了解。

周口中心港码头的建设与运营状况,令老党员们感到非常震撼。老党员们纷纷表示,他们对周口的未来充满信心,他们将继续努力工作,为周口的大发展、大建设贡献自己的力量。②7

加快编制园区规划 推进临港产业发展

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 周口港区抓住我市发展临港产业的契机,科学规划建设了“钢铁园区、口岸功能区、装备制造园区、综合保税区、物流园区”五大临港产业园区,夯实临港产业发展载体。

目前,钢铁园区已完成规划,口岸功能区、综合保税区正在积极申报,装备制造园区正在加紧规划,物

流园区已初具雏形。巨兴冷轧、安仁医药、九远机械、鼎祺人防设备、凯旺电子通讯等项目已投产达效,葛洲坝兴业再生资源、大铁牛、安途物流等多个项目正加快建设。周口港区临港经济已初步显现成效,为该区科学布局临港产业、承接装备制造等产业、引领临港经济快速健康发展奠定了基础。②7

多措并举提升党建工作水平

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 近期,周口港区结合党建工作实际,采取多项举措,着力提升党建工作水平。

一是强化党委核心示范作用。该区建立健全党委成员带头抓学习、做调研、转作风机制,激发党建工作活力、战斗力、创新力,把领导班子打造成为一个善于攻坚克难的坚强集体。

二是深化党支部主题党日活动。该区进一步增强党支部主题党日活动的针对性和实效性,积极组织党员发展对象、入党积极分子、优秀人才参加主题党日活动,发挥好党支部主题党

日活动的政治吸纳和引领作用。

三是注重党员情感关怀。该区坚持谈心谈话制度,重点与一线党员干部进行贴心交流,掌握干部队伍的思想动态、存在的问题,挖掘培养政治立场坚定、勇于担当的党员干部。

四是构建红色宣传全覆盖。该区把办公场所构建为红色宣传阵地,通过张贴宣传标语等形式,宣传红色文化、廉政文化和核心价值观,形成红色宣传全覆盖,着力营造红色氛围,传承红色精神,让红色元素在党员干部日常工作和生活中无处不在,深入人心。②7

筑牢食品安全防线 守护群众“舌尖上的安全”

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 近期,周口港区积极推行“三员制”工作法,重点构建食品安全信用体系,全面夯实食品安全监管工作。

一是筑牢监管工作防线。该区要求相关工作人员积极开展日常巡查工作,建立巡查档案,发现问题及时上报,针对菜市场、餐饮店、食堂及流动摊点开展专项行动,全力摸排、消除各类食品安全隐患,实现安全监管全覆盖,消除安全监管盲区。

二是筑牢安全检查防线。各村

(居)“三员”(即管理员、宣传员、信息员)对小作坊、小摊贩、小餐饮店进行不定期检查,查看从业人员的健康证是否有效,经营条件是否符合食品安全要求,是否落实进货查验、员工培训、餐具消毒等制度,从业人员个人卫生是否符合要求等,并做好记录且当事人签字后备案存档。

“三员制”工作法提高了食品安全监管能力,维护了食品市场的正常秩序,守护了群众“舌尖上的安全”。②7

三项措施加强校园传染病防控工作

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉) 近期,周口港区采取三项措施,积极做好校园传染病各项防控工作。

一是积极宣传预防知识。该区要求各学校利用宣传栏、校园广播等,广泛开展宣传教育活动,培养学生养成良好的生活、卫生习惯,增强学生的自我保护意识。

二是严格进行科学消毒。该区要

求相关部门组织专人定期对学校的教室、厕所、活动室等场所进行消毒,并如实记录消毒情况,确保各项防范措施落实到位。

三是加强阳光体育工作。该区要求各学校利用课间、课外活动时间,组织学生开展丰富多彩的体育活动,并立足实际适时增加学生户外活动时间,以增强学生的体质。②7



为切实加强辖区在建工地冬季火灾防控工作,近日,周口港区消防工作室深入辖区在建工地开展了消防安全检查。该区消防工作室主任赵永争要求工地负责人提高对冬春季节消防安全工作重要性的认识,完善消防安全管理制度,加大巡查力度,加强对民工宿舍用火、用电、用气的安全管理,认真开展自查自纠活动,及时发现并消除火灾隐患,对消防设施、器材定期进行维护保养,坚决杜绝各类火灾事故的发生。②7

记者 宋风 通讯员 金玲 摄

本报讯 (记者 宋风 通讯员 金玲文/图) 11月9日上午,周口港区举办的以“全民参与,预防火灾”为主题的消防宣传日活动在港城小区拉开帷幕。

当日11时许,消防疏散演练开始,大量“浓烟”从港城小区4号楼涌出,住户在消防员的引导下,利用湿毛巾捂住口鼻,低姿弯腰,沿着楼道有序撤离。随后,消防员又进行了聚氨酯泡沫夹芯板房模拟火灾演示,在几张报纸的引燃下,夹芯板房很快被大火包围,刺鼻的有毒烟气在空气中蔓延,围观群众纷纷用衣物掩住口鼻。

消防疏散演练和聚氨酯泡沫夹芯板房模拟火灾演示结束后,周口港区消防工作室主任赵永争向围观群众讲解了发生火灾后的报警、逃生自救方法和注意事项,并根据冬春季节的火灾特点向群众讲解了冬春季节的火灾风险,安全用火、用电、用气注意事项,手把手教群众使用灭火器。活动结束后,群众纷纷表示,他们学到了很多有用的消防安全知识,在今后的生活中,他们将更加注意消防安全,努力预防火灾事故发生。

在本次活动中,周口港区消防工作室共设置宣传展板20块,发放宣传彩页500余份,宣传笔筒240余个、宣传手提袋180余个。②7